

《钟馗伏魔》挑战华语片特效高峰

将于2月19日全国公映



↑陈坤在《钟馗伏魔》中的形象



→李冰冰在《钟馗伏魔》中的形象

本报讯 2月10日,《钟馗伏魔:雪妖魔灵》(简称《钟馗伏魔》)片方公布特效特辑,该特辑是华语电影首度介绍魔幻大片是如何拍摄、制作、完成的珍贵记录,试图全面刷新观众观影的认知。特辑中,好莱坞精英、韩国顶级人才等制作团队随之曝光。同时“爱的镜头”、“水下打斗”、“雪妖奔跑”、“钟馗眼神”等高难度特效制作故事一一呈现,《钟馗伏魔》堪称挑战华语电影特效高峰。

据介绍,3D魔幻巨制《钟馗伏魔》由曾获奥斯卡桂冠的著名电影人鲍德熹担任监制,鲍德熹、赵天宇联合导演,陈坤、李冰冰、赵文瑄、杨子姗、包贝尔、吉克隽逸等极具人气的明星艺

人联合主演。

整部电影动用了1300个特效镜头,其中最具挑战的是黑钟馗失控,雪妖抱住他,用爱感动他的镜头,也被特效团队称之为“爱的镜头”。来自韩国Macrograph公司的视觉特效总监介绍:这个镜头是一个1分20秒钟的长镜头,共有2000帧,而且还是一个全CG镜头,从全景一直推到眼睛大特写,加之周围环境几乎都是冰,镜头时间长,有景别转换,需渲染的环境复杂。对此,导演鲍德熹也颇有感慨:“这个镜头挑战了我们后期制作公司的极限,因为他们从来没有做过这样的效果,但是我们成功了。”据了解,《钟馗伏魔》的特效制作规模是迄今为止在韩国制作的所有电影里最大的,电影也在艺术上、技术上将华语魔

幻电影提升到了一个新的层次。

“爱的镜头”考验技术,而钟馗和魔王的对打也是一大难题。片中两个CG人物要从屋顶打到楼下,你攻我守,也是一大挑战。来自好莱坞、曾完成《雨果》视效而荣获奥斯卡的Pixomondo公司视觉特效总监解读:“我们用阴暗、浑浊的感觉制造水下氛围,同时渲染漂亮的色彩,形成美丽的对比。而打斗场面中的撞击、摧毁、水泡和尘土飞扬等效果,都是经过电脑模拟完成的,非常考验耐心。”据悉,这段打斗戏里,屋顶部分由洛杉矶制作,水下部分由德国团队制作,影迷将在银幕上见证国际团队强强联合制作的特效效果。

据悉,该片将于2月19日(羊年正月初一)全国公映。(欣欣)

海南音乐人黄远舫推出首张专辑
《儋州飞歌》唱响儋州

本报讯 (记者戎海)我省音乐人黄远舫首张个人创作专辑《儋州飞歌》2月7日在儋州首发,专辑收录了黄远舫作词的16首儋州题材歌曲,为正在举行的第五届东坡文化节献上了一份礼物。

黄远舫是儋州白马井人,中国音协会员,省歌舞团创作室主任。《儋州飞歌》收录了他2009年以来创作的16首精品力作,既有《书香儋州》、《儋州之恋》等歌颂儋州人文风光的作品,也有《摇篮调两首》、《喽哩哩》等取材于山歌、调声等儋州独有音乐元素的歌曲,更不乏《舌尖上的儋州》等将流行音乐和儋州调声元素结合的创新之作,其歌曲的词作者包括郑南、车行、石顺义等国内名家。

黄远舫告诉记者,专辑将民族民间音乐和现代音乐技法有机融合,力争雅俗共赏,致力于打造儋州音乐名片。首发式上,青年歌手胡世荣、许芳、陈妍妍等现场演唱了专辑中的部分歌曲。

城市春晚今晚百城联播

本报讯 经过近半年的紧张筹备,2015年中国城市春晚将于2月11日晚8时与全国观众见面。

据介绍,城市春晚与全国30家大城市电视台合作,结合城市地域特色,采用豪华主持阵容,中心主持席由中广天泽传媒特邀湖南“综艺一哥”、名主持人汪涵,北京电视台名主持人春妮,新锐主持人郭洋子,长沙电视台主持人晏炜分别占据。同时,来自全国30家大城市电视台的当家主持也组成庞大主持群,覆盖全国东部、西部、南部、北部、中部五大地域,形成“4+30”城市春晚主持阵容。

据悉,本届城市春晚将带来30座城市最别具一格的“城市创意节目单”,用创意表演、幽默语言、感动故事来传递每个城市的幸福瞬间,与全国观众共享幸福时刻。(欣欣)

倪妮上《奇妙的朋友》

本报讯 一直以女神形象示人的倪妮,近日在湖南卫视的《奇妙的朋友》中被彻底颠覆了。节目中,倪妮与猛兽狮子近距离接触,大胆的作风,让许多观众对其刮目相看。不过,身为男友的冯绍峰看了倪妮在节目中的表现后却表现得忧心忡忡。

原来,冯绍峰在拍摄电影《狼图腾》时就与动物有过近距离接触,他表示“我挺担心的,那么近的距离,万一一口咬下来怎么办?”冯绍峰这种担忧也不是空穴来风,因为“之前倪妮在拍《等风来》时,在尼泊尔碰上一头大象发疯,就差点出事”。身为男友的冯绍峰,可谓对女友倪妮的安危操碎了心。

如今看到女友“不知天高地厚”地与猛兽亲密接触的画面,冯绍峰依然觉得心惊肉跳,他想劝女友在节目中谨慎又谨慎。(欣欣)

《栀子花开2015》海外开机 何炅首执导筒放话毫无压力



何炅(左)在给女演员说戏

拍摄,时而声情并茂地为演员讲戏,充分表现出了作为导演的专业性。

《栀子花开2015》邀请到了清新暖男李易峰和清纯气质谋女郎张慧雯担当男女主角,组成了最清新的偶像组合。

选角过程中,何导对角色定位有着

独到的见解,经层层筛选才将目标锁定在了李易峰、张慧雯身上。何导认为,两人身上特有的“清新靓丽的栀子花”

气质,十分贴合影片对角色的形象定位,相信这对完美的组合,会诠释出青春电影的全新定义。

(钟新)

《因为爱情有奇迹》亮相春节荧屏

大年初一在江西卫视播出

本报讯 2014年收视称霸的家庭题材电视剧《因为爱情有奇迹》将于大年初一登陆江西卫视晚间黄金档播出。

该剧汇集了人气偶像赵韩樱子、彭冠英、台湾艺人林佑威、路晨等,全剧主要讲述安琪媛(赵韩樱子饰)一直不被财大气粗的婆婆林秀琴(徐贵樱饰)接受,婚姻也遭到婆婆不断破坏,历经被赶出婆家到自立自强的励志故事。与湖南

卫视播出的版本不同,江西卫视此次保留了原版剧情,情节更加扣人心弦。

据悉,该剧还有一批老戏骨前来助阵,其中最惹眼的非“石榴姐”苑琼丹莫属了。对于拿手的喜剧表演,苑琼丹尽情地在戏里信手拈来。齐耳的“蘑菇头”,宽大的老花眼镜,再加上不修边幅的打扮,苑琼丹演活了一位爱财如命的“大妈”。(欣欣)

任重任家萱加盟《超级战队》

本报讯 播出进入后半程的江苏卫视《超级战队》,让明星嘉宾们跃跃欲试地加盟其中。2月9日,《超级战队》最新一期录制迎来了两位新队长任重和任家萱。录制间隙,两位队长接受了记者专访。

任家萱表示,《超级战队》节目的性质很像她之前主持过的《最强大脑》,所以看起来格外感动。任重则表示:“说实话我肯定不会去做那么疯狂的事,那个吹瓶子的挑战真的会吓到手麻,国外选手下场后说手麻太正常了,因为会缺氧的,对身体损耗太大了。”(欣欣)

海南交控、海南高速董事长兼党委书记温国明同志因病逝世

海南省交通投资控股有限公司、海南高速公路股份有限公司董事长兼党委书记温国明同志带病坚持工作,因身患重病医治无效于2015年2月10日上午零时15分在海口逝世,年仅48岁。

温国明同志生前曾任洛阳高新技术开发区管委会副主任、工委委员;海南省发展控股有限公司副总经理、党委委员;海南高速公路股份有限公司董事长、党委书记;海南省政协委员、海南省交投投资控股有限公司董事长、党委书记等职务。

温国明同志遗体告别仪式定于2015年2月12日上午10:00在海口市殡仪馆举行。

最具广告投放价值的媒体

欢迎在
海南日报 南国都市报
刊登广告



周六 周日 照常办理业务

海南日报报业集团广告中心 地址:海口市金盘大道30号 电话:66810888

琼海市规划建设局 海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区总体规划修编(2014-2030)的公示

为适应城市建设发展的要求,更好地发挥城市规划对城市发展和建设的引领作用,确保规划的科学性、前瞻性,依据有关法律法规规定,我局组织编制《海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区总体规划修编(2014-2030)》,目前该规划方案已编制完成。为了广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行批前公示。1.公示时间:30天(2月11日至3月12日)。2.公示地点:琼海市规划建设局网(网址:<http://www.qionghai.gov.cn/index/index.jsp?agencyId=77>)。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到2671973141@qq.com;(2)书面意见请寄到琼海市规划建设局规划股;地址:琼海市嘉积镇金海北路规划建设局 邮编:571400(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视无意见。4.咨询电话:0898-62828967,联系人:王林顺

琼海市规划建设局

二〇一五年二月九日

招选公告

招标人:海南省交通投资控股有限公司。委托范围:海南省海口市连接周边市县轨道交通和三亚市连接周边市县轨道交通专题发展规划。主要内容:提出海口和三亚连接周边市县轨道交通发展的可行性和必要性、指导思想、目标、布局、规模、展望等工作事宜。规划研究费标准:规划研究费按国家有关规定,双方协商确定。报名条件:1.具有独立的法人资格,持有效的营业执照;2.具有国家发改委认定和轨道规划主管部门认定的规划设计甲级资质,具有2个以上轨道交通专题发展研究的经验。报名事宜:1.时间:2015年2月10日至17日,上午8:30-11:30,下午15:00-17:30。2.报名地点:海口市滨海西路189号比华利山综合楼二楼区资产管理中心。3.报名方式:报名单位提交《海南省交通控股投资有限公司轨道交通专题发展规划研究申请表》(<http://www.hainanjk.com>下载)及提供相关证明材料。联系方式:梁先生,0898-68620920

“植物牛奶”给孩子解谗保健

提起糖尿病,人们通常都把它与中老年人联系起来。但近年来,越来越多的孩子也得上了糖尿病。专家认为,偏爱碳酸饮料、高糖饮料等不健康的饮食已经成为造成儿童发生糖尿病的主要诱因之一。现在很多年轻的父母担心自己的孩子“饿着”,对此,专家建议家长们可以给孩子们喝无糖或低糖的营养饮料以补充三餐的不足。

那么,什么是健康的无糖营养饮料呢?专家们指出,现在儿童中流行的碳酸饮料主要成分是碳酸水、糖及香料,虽然含有高热量,但不含维生素,也几乎没有矿物质,基本没有什么营养成分。孩子们喝了这些高热量的饮料后,体重剧增,挺着“将军肚”,看似营养挺不错,但胰岛功能却减弱,最后变成了“糖尿病一族”。

当然,对于正在生长发育中的儿童,完全拒绝“糖”是一件困难的事,如果希望在甜饮和健康之间找到平衡,可以选择以木糖醇代替蔗糖的椰树牌无糖椰汁,它不仅保持了天然椰子汁的营养、风味和甜度,而且热量低、不易引起龋齿、不升高血糖。

营养学家认为,被誉为“植物牛奶”的椰树牌椰汁,是适合中国人健康的营养饮料。中国长期以来都是“高谷类型”的膳食结构,蛋白质含量低,尤其是赖氨酸、蛋氨酸等必需的氨基酸含量低,易造成“蛋白质缺乏症”。椰树牌椰汁与一般的汽水、果汁饮料不同,它含有蛋白质及脂肪,能补充人体需要的蛋白质及热量,是集天然、保健、营养三位一体的植物蛋白型的营养饮料。椰树牌椰汁又是迄今为止含有氨基酸种类最多的饮料品种之一,它含有人体所需的22种氨基酸中的16种。

专家认为,预防儿童患糖尿病,要做到三个“一点”:多懂一点,家长对糖尿病和食品营养成份的知识多懂一点;少吃一点,少给孩子们喝高糖分的碳酸饮料或甜饮料,平时应选择适量蛋白、高纤维素的食品;勤动一点,家长应经常带孩子进行锻炼,控制体重不至过胖。总之,应让孩子从小养成健康的生活方式,合理饮食、加强锻炼,这才是真正的疼爱孩子。

海南金汇拍卖有限公司拍卖公告

受广东省茂名市电白区人民法院委托拍卖:位于海口市金地路北侧的土地使用权及地上简易建筑物,面积171.68m²。参考价60.954万元,竞买保证金:6万元。

1.拍卖时间:2015年3月3日上午10:00;2.拍卖地点:海口市蓝天路15号锦鸿酒店本公司拍卖大厅;3.标的展示咨询时间:见报之日起至2015年2月27日下午17时止;4.收取竞买保证金时间:以2015年2月27日17:00前到账为准;5.办理竞买手续时间:见报之日起至2015年2月27日17:00止,逾期将不予办理竞买手续;6.收取竞买保证金单位名称:海南金汇拍卖有限公司;开户行:交通银行海南省分行营业部,账号:461600100018000681130;7.特别说明:本次拍卖按现状、净价进行拍卖,办证过户的一切税费、欠缴的规费(含划拨土地出让金)均由买受人承担;委托法院不负责交接清场。

联系电话:36656056 13876044988 18976241313

委托方监督电话:0668-5521201

招标公告

一、招标单位:海口市水务局。二、招标代理机构:国义招标股份有限公司。三、项目名称:海口市水系规划编制项目。四、项目规划范围:本次规划所确定的规划范围为海口市行政区划,包括秀英区、龙华区、琼山区、美兰区,总面积为2304.84km²。其中,规划的重点区域为城市总体规划确定的主城区,面积为562.4km²。五、投标人资质要求(不接受联合体投标):①投标人必须具有独立法人资格,经工商行政管理部门年审合格;②必须具有水利工程设计乙级或以上资质;③投标人在海南省内工商注册或有工商注册的分支机构;④具有良好的商业信誉和财务状况;⑤具有履行合同所必需的设备、专业技术能力和供应保障能力;⑥标段划分情况:本项目只分为一个标段。⑦本次招标不接受联合体投标。六、发布公告的媒介(具体要求详见下列网站)《海南省招标投标监管网》、《海口市建设工程信息网》、《中国采购与招标网》。联系人及电话:陈先生 0898-68597606

2015年第二届海南年货展暨迎春庙会

新春买年货 好礼带回家

2月8日—15日 国兴大道 海航文化广场

万种年货商品促销 民俗大戏精彩演绎

指导单位:海南省农厅 主办单位:海南日报报业集团 海南省农垦总局 承办单位:南海网 支持单位:海口市商务局

买年货逛庙会 就到海航文化广场!

凭此剪角到现场可抽奖
2015年2月11日
复印无效
每人限购一张